
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
 

       Zagreb, 25. srpnja 2024. 
 
 

Z A P I S N I K 
S 30-24 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 25.  srpnja 2024.   

 
Započeto u 10:30 sati 

 
 
PRISUTNI:   Josip Popovac,  Robert Tomljenović, Anita Malenica, 

Katija Kušec i Željko Topić  
 
NEDOSTAJE: Mladen Čutura i Davor Marić 
    
OSTALI 
PRISUTNI: Marijana Lalić, viša pravna savjetnica, 

Stanislav Bender, voditelj odjela za nadzor i analizu 
medijskih sadržaja (pod točkom 2.) 
 

Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća g. Josip Popovac i konstatirao da postoji kvorum 
za donošenje pravovaljanih odluka, te je predložio sljedeći dnevni red: 
 

1. Ovjera zapisnika s 29-24 sjednice Vijeća 
2. Nadzor nad radom pružatelja medijskih usluga 
3. Prijedlog odluke o produljenju ugovora E-MV 01/23 
4. Prijedlog oduke o upisu/ispisu pružatelja elektroničke publikacije u Knjigu 

pružatelja 
5. Razno 

 
  

 
DNEVNI RED 

        Dnevni red je jednoglasno usvojen 
 
 

Ad. 1.  Jednoglasno je odlučeno: 
Ovjerava se zapisnik s 29-24 sjednice Vijeća.  

Ad. 2.   Jednoglasno je odlučeno: 
 

a) U predmetu povodom očitovanja Hrvatske radiotelevizije na 
prekoračenje dopuštenog vremena oglašavanja u svibnju 2024. na 
kanalu HTV2, Vijeće je odlučilo da će se izdati upozorenje 
 

b) U predmetu povodom očitovanja RTL Hrvatska d.o.o.  na 
prekoračenje dopuštenog vremena oglašavanja u svibnju 2024. na 
kanalu RTL 2, Vijeće je odlučilo da će se izdati upozorenje 
 

c) U predmetu povodom očitovanja RTL Hrvatska d.o.o. na 
neoznačenu AVKK u emisiji Pervanov dnevnik emitiranu dana 21. 
lipnja 2024. na kanalu RTL 2, Vijeće navedeno izvješće prima na 
znanje 

 
 



d) Po pritužbi pravobraniteljice za ravnopravnost spolova koja je 
zatražila od Vijeća da se utvrdi je li u tekstovima Potočanac još uvijek 
u pritvoru i Potočanac ide mjesec dana u istražni zatvor 
objavljenima 29. odnosno 30. prosinca 2023. na stranicama 
elektroničke publikacije 034portal.hr prekršen Zakon o 
elektroničkim medijima. Pravobraniteljica je utvrdila da je u 
spornim tekstovima relativizirano i umanjivano  nasilje u obitelji. 
Vijeće je utvrdilo kako nema kršenja ZEM-a 

 
e) Po pritužbi pravobraniteljice za ravnopravnost spolova koja je 

zatražila od Vijeća da se utvrdi je li u spornom tekstu pod naslovom 
NESLUŽBENO Potočanac nije tukao suprugu, zbog svađe mu 
određen istražni zatvor na 30 dana objavljenom dana 30. prosinca 
2023. na elektroničkoj publikaciji pozeski.hr došlo do kršenja 
odredbi ZEM-a. Pravobraniteljica je utvrdila da se u spornom tekstu 
relativizira i umanjuje nasilje u obitelji isticanjem da se nije radilo o 
fizičkom nasilju i propitkivanjem opravdanosti odluke suca istrage, 
Vijeće je utvrdilo kako nema kršenja ZEM-a 

 
f) Po pritužbi Hrvatske udruge priređivača igara na sreću na 

promociju i reklamiranje ilegalnih priređivača na više web stranica 
(geek.hr, hrk.hr, supercasino.com.hr, rizik.hr, algoritam.hr, 
tzgrovinj.hr, hic.hr, https://dr.sc, sloterman.h, kladionica.biz, 
sportarena.hr, casinohrvatska.com, najboljionlinekasino.com. 
kladionica.com. kocka.org, najboljekladionice.hr, kladionice.tv, 
casinoble.hr, icasinobalkan.com, najboljecasino.com, sportske-
kladionice.com, casino-hrvatska.com, onlinekladionice.com, 
sportskakladionica.hr, protipster.hr, top-kladionica.com, 
pasijans.net, onlinecasinohrvatska.net, onlinehrcasino.com, 
onlinecasinohr.com, rootcasino-hr.com, 
top10onlinecasinohrvatska.com, hrvatskionlinecasino.com), Vijeće 
je utvrdilo kako nije nadležno za postupanje.  

 
g) U predmetu povodom pritužbe Centra za građanske inicijative 

Poreč na članak Kako je Plenkovićeva ratifikacija Istanbulske 
konvencije utabala put rodnim studijima objavljen dana 15. srpnja 
2024. na stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja 
medijske usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se navodi, 
poticanja netolerancije i širenja dezinformacija, Vijeće je utvrdilo 
kako nema kršenja ZEM-a 

 
h) U predmetu povodom pritužbe Centra za građanske inicijative 

Poreč na članak Radu Borić srce boli kad vidi mlade u crkvi: 
‘Moramo ih obrazovati’ objavljen dana 13. srpnja 2024. na 
stranicama elektroničke publikacije Narod.hr, pružatelja medijske 
usluge Udruga U ime obitelji zbog, kako se navodi, korištenja izraza 
poput "rodna ideologija", "LGBT osobe" i "reproduktivna prava" 
stavljajući ih u navodnike, što može, prema riječima podnositeljice 
pritužbe,  stvoriti negativan dojam i poticati stereotipe te zbog 
neuravnoteženog i nepoštenog informiranja, Vijeće je utvrdilo kako 
nema kršenja ZEM-a 
 

i) U predmetu povodom pritužbe Centra za građanske inicijative 
Poreč na članak Mostarkić Gobbo: Moram reći da me srce boli 
objavljen dana 17.srpnja 2024. na stranicama elektroničke 
publikacije Narod.hr, pružatelja medijske usluge Udruga U ime 



obitelji zbog, kako se navodi, homofobije, pejorativnog izvještavanja 
i poticanja na mržnju, Vijeće je utvrdilo kako nema kršenja ZEM-a 

 
 
Ad. 3.   Jednoglasno je odlučeno: 

Donosi se Odluka o produljenju ugovora E – MV 01/23 tvrtkom InfoDom 
d.o.o. koji ističe 7. kolovoza 2024. Tvrtki InfoDom d.o.o. uputit će se 
narudžbenica za pružanje usluga održavanja PMU-a na period od 
mjesec dana od dana isteka ugovora. 
 

Ad. 4.   Jednoglasno je odlučeno: 
 
B28 GLOBAL d.o.o. – upisuje se u Knjigu pružatelja elektroničkih 
publikacija  
RAPSODIJA d.o.o –  upisuje se u Knjigu pružatelja elektroničkih 
publikacija  
UDRUGA PRIZNAJEM – ispisuje se iz  Knjige pružatelja elektroničkih 
publikacija  
  

 
Ad. 5.  Po ovoj točki dnevnog reda nije bilo rasprave. 
 
 
 
 

Dovršeno u 10:45 sati 
 
 
 
 
 

Zapisnik sastavila                     Predsjednik Vijeća  
Marijana Lalić                                                Josip Popovac 
 

 


